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Környékünk első emberi telepesei a korai Jégkorszak idején éltek. Őket az időszámításunk 
szerinti első évszázadban a kelták követék. A negyedik évszázadtól a régiónk különböző 
népek és nemzetek átvonulási és lakóhelye volt. 800 után érkeztek az első németek ide. A 
tájnyelvben még máig megmaradt az "in der Ramatz" kifejezés, mely a Répce völgyében 
található három település, Oberrabnitz, Schwendgraben és Unterrabnitz, gyakori 
megnevezése.  

Egy a 860.- évből származó írásos emlékben olvashatjuk a "Wendt ad rappam" –azaz 
„templom a Répce mellett” kifejezést. Maga a Folyó neve valószínűleg szlávoktól marad 
ránk, akik a 6. és 7,. Században költözhettek a partjára.  

1279 egy ajándéklevélben a "villa Rebza" kifejezés olvasható. Ezt tekintjük a település első 
hivatalos írásos emlékének. A Répce völgyének lakossága, a magyar és osztrák területek 
érdekeinek metszéspontjában, három évszázadon keresztül nyögte a török pusztítások és az 
autonómiára törekvő magyar potentátok okozta károkat.  
 

A telelpülést 1605-ben, a Bocskai felkelés során feldúlták és elpusztították. De az 1921-es 
évből is olvashatunk a magyar szabadcsapatokkal folytatott harcok közti fosztogatásokról. 
1945-ben az orosz katonák túlkapásait nyögte a település.  

 
A  XVI. Század végén horvátok települnek ide, de a XVII. század elejére eltűnnek. Erre az 
időre egyetlen egy horvát eredetű családnév sem emlékeztet, azonban a település 
északnyugati részét a mai napig "Krowlat-Dorf"-nak hívják.  

 
A XVII. század végéig négy  főúri család birtokolta a település részeit:  

1. A Kirchschlag- i Pottendorf-ok  
2.Az Eberau-i Ellendorf-ok  
3. Landsee urai  
4. A Mannersdorf-Unterloisdorf-i Tabor urai  

1697 után az Esterházy család kizárólagos birtokába kerül a település. A jó állapotban 
megmaradt helyi kastélyban ma az Esterházy uradalom ereklyéi találhatóak. A korhűen 
restaurált toronyházban minden évben a Harro Pirch professzor úr által életre keltett „Répce 
völgyi Festőhetek” kerül megrendezésre, mely már országunk határain kívül is ismertté vált.  
 
A történelemben csak a „véres grófnő”-ként aposztrofált Léka-i Báthory Erzsébet állítólag a 
kastélyban is folytatta szörnyűséges tetteit lányokkal.  
 

A régi uradalmi malmot – melyet először 1456-ban említenek –az író és dramaturg Jan Rys 
tervezte és építette ki nemzetközi  színjátékközponttá. Jelenleg Manfred Leirer, helyi festő, 
műhelye található itt.  



A Monarchia és a két világháború közötti időben az Unterrabnitz-i asztalosok messzi földön 
híresek voltak. Kora tavasztól őszig Csehországban, Szlovákiában, Magyarországon é 
Romániában (Pl. Beia Mare, Erdély, Románia) dolgoztak nagyobb építkezéseken.. 
 
A földművelő lakosság második világháború utáni csökkenése az építőipar megnőtt 
keresletével magyarázható.  
 


